Datenschutzrechtliche Einverständniserklärung gemäß DSGVO zur Erhebung und Verabeitung personenbezogener Daten durch die DGG Hannover e.V.

Mit Ihrer Beitrittserklärung zur Aufnahme in die DGG Hannover e.V. stellen Sie uns im Aufnahmeformular personenbezogene Daten (Name, Adresse, Telefonnummer, E-mail-Adresse, Geb.datum) zur Verfügung, welche wir im Rahmen und zur Erfüllung unserer Vereinszwecke erheben und verarbeiten.

Die Speicherung und Verarbeitung dieser Daten erfolgt entsprechend der beiliegenden Datenschutzordnung der DGG Hannover e.V.

- O Ich bin mit der Speicherung und Verarbeitung meiner Daten durch die DGG Hannover e.V. einverstanden und bestätige mit meiner Unterschrift, dass ich die beiligende Datenschutzordnung der DGG Hannover e.V. und meine Rechte zur Kenntnis genommen habe.

 Meine Einwilligung gilt bis auf Widerruf. Sie erfolgt freiwillig und ist an keine weitere Bedingung gebunden.
- O Ich bin einverstanden, dass mir die DGG Hannover e.V. postalisch oder per E-mail regelmäßig Informationen, Rundbriefe und Jahresberichte übersendet.

Datum Ort Name Unterschrift

DGG Hannover e.V.
Vorsitzende Kalliopi Filippou
Paul-Ehrlich-Str. 26 H
30952 Ronnenberg
info@dgg-hannover.de